

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» кваліфікації бакалавр психології

Професійна підготовка кваліфікованих спеціалістів значною мірою визначається соціальним запитом суспільства, статусом психології як науки, економічними і політичними чинниками. Існуючі тенденції розвитку психології певним чином повинні відображатися і у змісті навчальних дисциплін, які викладаються студентам-психологам. Освітня програма професійної підготовки фахівців з психології повинна бути спрямована на формування якостей особистості, які мають бути компетентними не лише у професійній галузі, але й мати активну життєву позицію, бути компетентною при вирішенні будь-яких важливо-нагальних завдань, які ставить перед нею життя.

Освітня програма спеціальності 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з психології представлена Глухівським національним педагогічним університетом імені Олександра Довженка оновлена та розроблена з урахуванням ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія».

Освітньо-професійна програма змістовно наповнена навчальними дисциплінами, які дозволяють здобувачам вищої освіти поглибити свої знання та отримати практичні навички в галузі консультативної та дослідницької психології. А також, запропоновано загальні та фахові компетенції, структурний контент (навчальні дисципліни), їхній обсяг та логічна послідовність сприяють формуванню фахівця-психолога, котрий зможе розв'язувати і практичні, і наукові завдання в різних галузях (освіта, виховання, психологічна допомога). Загальний обсяг кредитів, співвідношення нормативних та вибіркових дисциплін, форма підсумкової атестації відповідають нормам державного стандарту вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія».

Вищесказане дозволяє дійти висновку про те, що розроблена у Глухівським національним педагогічним університетом імені Олександра

Довженка освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю «Психологія» заслуговує рекомендації до затвердження та практичної реалізації.

Рецензент – професор, доктор психологічних наук,
професор кафедри практичної психології
Харківського національного педагогічного
університету імені Г.С. Сковороди

Марат Кузнецов

Після засвідчується зав. зав. 
20.05.2024г.